

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL ALBA**  
**ORAȘ TEIUȘ**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**NR.25/2015**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 9 ianuarie 2015, cu ocazia întrunirii Consiliului local al orașului Teiuș în ședință extraordinară, convocată prin Dispoziția Primarului nr.1/05 ianuarie 2015, ora 9,00 la sediul Primăriei orașului Teiuș, ședință publică.

Din totalul de 15 consilieri la ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri Cristea, Crisan, Gorban, Hălălai, Lazăr, Petruse, Rusu, Ungur, Oniță, Mateica, Man, Giurgiu, Milles lipsesc motivat 2 consilieri locali dl Boca și dl Popa.

La ședință mai participă în calitate de invitați dna ec. Cordea din partea Primăriei orașului Teiuș.

Se propune președinte de ședință în ordine alfabetică dl consilier Milles Teodor se supune la vot președintele de ședință se votează cu unanimitate, dl cons. Milles fără drept de vot.

Dl președinte de ședință dă cuvântul dlui viceprimar pentru a prezenta ordinea de zi.

Dl viceprimar prezintă ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 237.295,03 lei

- inițiator-primar dr.ing. Hălălai Mirel Vasile

a) raportul compartimentului de specialitate

Dl viceprimar supune la vot ordinea de zi se votează cu unanimitate.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.**

Dl viceprimar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 237.295,03 lei

Dna ec. Cordea-serviciu buget finante-prezintă raportul compartimentului de specialitate din cadrul Primăriei orașului Teiuș.

În anul 2014 excedentul bugetului local a fost de 1.197.723,44 lei din aceasta sumă s-a utilizat suma de 237.295,03 lei pentru plăți la lucrarile de canalizare și Ordinul nr.1780/19.12.2014 privind închiderea exercitiului bugetar al anului 2014 prevede acoperirea deficitului bugetar din excedentul bugetului local prin hotărâre a Consiliului local. Săptămâna viitoare, se poate să avem din nou o ședință de Consiliul local pentru aprobare împrumut din excedent bugetar pentru acoperirea gurilor de casa, necesară pentru plata salariilor, cu condiția că până la sfârșitul anului să se întregască excedentul bugetar cu suma respectivă. Acum nu s-au primit bani de salarii decât pentru învățământ, asistenți personali și indemnizații pentru persoane cu handicap. Pentru salariile de la Primărie cu contribuții cu tot avem nevoie de 88 mii lei.

Dna secretar-în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001, republicată, legea administrației publice locale, cvorumul necesar adoptării hotărârii privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 237.295,03 lei este majoritatea consilierilor în funcție.

Dl presedinte de sedinta supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea acoperirii definitive din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de dezvoltare în sumă de 237.295,03 lei se votează cu 13 voturi pentru Cristea,Crisan,Giurgiu,Gorban, Halalai ,Lazar , Man,Mateica ,Milles,Petruse Rusu,Onița,Ungur.

**Consiliul local oras Teius adopta Hotărârea nr.1/2015.**

Nemaifiind discutii dl presedinte de sedinta declara lucrarile sedintei inchise.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal intr-un singur exemplar.

**PRESEDINTE DE SEDINTA**  
**Consilier ing.MILLES TEODOR**

**SECRETAR**  
**jr.BARA MARIA**